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по состоянию на 17.09.2014 г.  


ИЗМЕНЕИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

На объект капитального строительства:

Третья очередь строительства объекта «Застройка п. Тепличный Благовещенского района:

Многоквартирный жилой дом (Литер 3), заглубленная автостоянка (Литер 7) по адресу: Амурская область, Благовещенский район, Чигиринский сельсовет, п. Тепличный (ул. Воронкова – ул. Тепличная – СХПК «Тепличный»)

1) ИЗМЕНЕНИЯ В РАЗДЕЛ II.ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА в пункт 5. Количество в составе строящихся объектов самостоятельных частей, подлежащих передаче участникам долевого строительства после получения разрешения на ввод в эксплуатацию:
Количество квартир – 254, в том числе:

- однокомнатные – 81 (средняя площадь квартир – 45 кв.м.)

- двухкомнатные – 149 (средняя площадь квартир – 64 кв.м.)

- трехкомнатные – 22 (средняя площадь квартир – 100 кв.м.)

- четырехкомнатные – 8 (средняя площадь квартир – 98 кв.м.)
- пятикомнатные – 1 (средняя площадь квартир – 141,16 кв.м.)

Общая площадь квартир – 15723,37 кв.м.
3) ИЗМЕНЕНИЯ В ПОЭТАЖНЫЙ ПЛАН ОБЪЕКТА:
- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 135, раздел, в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 135 (9 этаж) и 135а (10 этаж);

- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 136, раздел, в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 136 (9 этаж) и 136а (10 этаж);

- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 137, раздел, в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 137 (9 этаж) и 137а (10 этаж);

- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 170, раздел, в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 170 (9 этаж) и 170а (10 этаж);

- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 171, раздел в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 171 (9 этаж) и 171а (10 этаж);

- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 207, раздел, в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 207 (9 этаж) и 207а (10 этаж);

- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 208, раздел, в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 208 (9 этаж) и 208а (10 этаж);

- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 243, раздел, в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 243 (9 этаж) и 243а (10 этаж);

- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 244, раздел, в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 244 (9 этаж) и 244а (10 этаж);

- корректировка этажности квартиры расположенной на девятом этаже, в двух уровнях, под строительным номером 245, раздел, в результате чего образовано две квартиры под строительными номерами 245 (9 этаж) и 245а (10 этаж).
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